A lekérdezések megoldasai:

3. Soroljuk fel lekérdezés segitségével azoknak a telepiiléseknek a nevét, ahol
zartak be mélymiivelésii. banyat A listaban minden telepiilésnevet egyszer
jelenitsiink meg. (3bezart)

Példaul:
SELECT DISTINCT telepules

FROM telek
WHERE allapot="B" AND muvmod="mélymivelés";

4. Melyik a legvastagabb szénrétegii banyatelek? Adjuk meg a telepiilés nevét és
a szénréteg vastagsagat. (4sokszen)
Példaul:
SELECT TOP 1 telepules, fedoszint-fekuszint AS vastagséag
FROM telek, nyersanyag, banya
WHERE nyersanyag.id = banya.nyersanyagid AND telek.id =

banya.telekid AND nyersanyag.nev like '*szén'
ORDER BY 2 DESC;

A 4. részfeladat értelmezés a versenyzokre volt bizva. Nem volt egyértelmii, hogy mit jelent
logikailag az, hogy 400 és 500 méter tengerszint feletti magassagbol nyersanyag termelhetd
ki. Két értelmezés lehetséges:

— anyersanyagréteg fekii- és feddszintje is 400 és 500 méter koz¢é esik
— anyersanyagrétegnek van 400 ¢s 500 méter kozé eso része

5. Lekérdezéssel hatarozzuk meg, hogy a kavicsot termeld banyak milyen mas
nyersanyagot termelnek, illetve termelhettek még ki. A listaban a kavics ne
jelenjen meg. (5kavics)

Példaul:
SELECT DISTINCT nev
FROM nyersanyag, banya
WHERE id = nyersanyagid AND
telekid in (SELECT telekid FROM nyersanyag, banya

WHERE id = nyersanyagid AND nev="kavics")
AND nev<>"kavics";

6. Adjuk meg a miikodd banyak koziil azokat, ahol 400 és 500 méter tengerszint
feletti magassagbol nyersanyag termelhetd ki. A listaban a banya telepiilése €s
a banyaszott nyersanyag jelenjen meg. (6magas)
Példaul:
SELECT telepules, nev
FROM telek, nyersanyag, banya
WHERE nyersanyag.id = banya.nyersanyagid AND

telek.id = banya.telekid AND
fedoszint >= 400 AND fekuszint <= 500 AND allapot='M';

7. A szénhidrogének halmazallapottol fiiggetleniil altalaban egyiitt fordulnak eld.
Lekérdezés segitségével listdzzuk ki azokat a telepiiléseket, ahol a
banyatelkeken kdolaj és foldgaz kitermelés egyiitt torténik. A listdban a

telepiilések neve és a feltételnek eleget tevd banyatelkek szama jelenjen meg.
(7szenhidrogen)



Példaul:

SELECT telepules, Count (id)
FROM telek
WHERE id in (SELECT bl.telekid
FROM nyersanyag AS nyl, banya AS bl,
banya AS b2, nyersanyag AS ny2
WHERE nyl.id = bl.nyersanyagid AND
b2.nyersanyagid = ny2.id AND
bl.telekid = b2.telekid
AND nyl.nev="k&éolaj" AND ny2.nev="£foldgaz")
GROUP BY telepules;

A feddszint €s a fekiiszint alapvetd informacio a banyatelkekrdl. Az adatbazis
karbantartasahoz ezeket az adatokat be kell szerezni. Készitsiink jelentést
azokrol a banyatelkekrol, ahol a két adat koziil legalabb az egyik hianyzik. A
jelentésben a telepiilések nevét emeljiik ki, banyatelkenként adjuk meg a telek
azonositojat, a banyaszott 4svanyi nyersanyag nevét és az esetleg ismert
fed6szint, valamint fekiiszint értékét. A jelentés 1étrehozasat lekérdezéssel vagy
ideiglenes tablaval készitsiik eld! A jelentés elkészitésekor a mintdbdl a mezdk
sorrendjét, a cimet és a mezdnevek megjelenitését vegylik figyelembe! A
jelentés formazasaban a mintatol eltérhetiink. (8hiany)
Példaul:

SELECT telepules, telek.id, nev, fedoszint, fekuszint

FROM telek, nyersanyag, banya

WHERE nyersanyag.id = banya.nyersanyagid AND

telek.id = banya.telekid AND
(fekuszint is NULL or fedoszint is NULL);

A kiilfejtés, illetve a kiilfejtés és mélymiivelés nyersanyag kitermelési modszer a
tajat durvan atrendezi. Lekérdezés segitségével hatarozzuk meg, hogy hany
telepiilést érint ilyen miivelési modu banyatelek. (9tajrombolas)
Példaul:

SELECT Count (*) AS [Teleplilések szamal]

FROM (SELECT DISTINCT telepules FROM telek

WHERE muvmod="kiilfejtés" OR
muvmod="kiilfejtés és mélymlvelés");



